

丈夫异乡务工突患重症倒下

# 7月身孕妻子扛起一个家

正值壮年的丈夫突患尿毒症，并伴有右侧肢体无力，治愈的希望甚是渺茫。在残酷的现实面前，身怀七甲的妻子魏丽华毅然扛起家庭重担，日夜守候在丈夫身边，悉心照料爱人。

魏丽华说，不论多么困难，她都不会放弃救夫的希望。

## 丈夫病倒，妻子挺身而出

今年3月，对通山县通羊镇宋家桥村的魏丽华而言，她遭遇了人生的一场噩梦：3月6日，远赴甘肃做木匠的丈夫朱授元突然病倒，被工友送往甘肃省人民医院抢救，后被诊断出患有尿毒症，脑内出血，身体右侧出现无力症状，不能动弹，说话口吃不清，生命垂危。

在甘肃省人民医院治疗6天，便花去了7万余元。3月15日，丈夫转回咸宁市中心医院救治。考虑到公婆年过7旬，已怀着7个月身孕的魏丽华不顾家人反对，挺着大肚子，只身从通山来到咸宁市中心医院，从母亲的手中接过日夜照料丈夫的重担。

《5岁男孩哭喊：谁来救救我们》后续：

## 咸宁义工伸出援手送温暖

本报讯(记者庞贊 通讯员黄大望)3月15日，本报报道了崇阳县港口乡塘口村5岁男孩汪良爸爸车祸身亡，妈妈身患癌症无钱治疗，一家急需帮助的事情。咸宁义工看到报道后，自发组织去给汪家送温暖。

24日，在塘口村村主任汪俊良带领下，义工胖子哥、村夫老师、崇阳网友贺老2等人

魏丽华把所有能节省的钱，全都用在丈夫的治疗上。饿了，她就吃一两个馒头、喝一碗稀饭。困了，就在空的病床上合衣而卧。对于魏丽华而言，丈夫就是一切。

## 为救丈夫，家中负债累累

21日，是朱授元在市中心医院住院的第7天，也是魏丽华在医院照顾丈夫的第4天。

当天下午4时许，记者在医院看到，朱授元正卧床输血。魏丽华坐在一旁，面色苍白、眉头紧锁的看着熟睡的丈夫，时不时上前为爱人掖掖被角。

“19日交了3000元住院费，20日交了2000元住院费，21日交了2000元住院费。”对于魏丽华而言，每天醒来，第一件要考虑的事情，便是手上还剩多少钱，要为丈夫缴纳多少医疗费，而孕妇应该注意的安胎、保胎等事项，全部被她抛之脑后。

21日，魏丽华的手上只剩下2000元现金了，她不知道够不够丈夫每日治疗的开销，只好通过电话联系了远在通山县年过7旬的婆婆。婆婆说会汇钱过来，让她别着

急。次日，婆婆果真汇了3000余元。

“加上手中的2000元，应该勉强可以维持几天。”魏丽华这样安慰着自己。但她很清楚，家里一点微薄的积蓄早已耗尽，向亲朋借了6、7万元也几乎耗尽，而丈夫的治疗仍然需要巨额医疗费。

据主治医生介绍，朱授元患的是尿毒症，目前脑部并发症已经稳定，但腹部却出现了炎症。即使病情稳定了，也需终身透析，在有肾源的情况下，换肾需要20万左右的费用，后续费用更是个无底洞。

期间，魏丽华两地奔波，向通山县慈善、民政部门和咸宁市慈善部门求助，但结果不尽人意，并没有筹集到爱心款。但她表示不论如何，都不会放弃救夫的希望。

24日，魏丽华让婆婆把家里的农作物卖掉，带来了近2000元的治疗费。魏丽华则踏上了返回通山的路途，寻找筹钱的办法。临走前，魏丽华告诉记者，正在考虑将家中2010年新建的2层毛坯房卖掉，并向银行贷款，来为丈夫筹集救命钱。

(记者 毛亚轩)

来到了汪良家，给他们送去了生活必需品。

汪家那间七八十年代修建的半土坯瓦房因不堪重负已经倒塌，汪良一家寄住在舅舅家一间不足20平米的小房里。据汪俊良介绍：汪家老屋倒塌以后，汪家亲戚有力的出力，有钱的出钱，帮汪家再建平房。目前正在打地基，但建房资金的缺口还是很大。

咸宁义工组织负责人当场表示：他们将资助汪家小孩每年的学杂费和其他读书费用，直到其毕业。回去以后，他们会将情况告之其他义工，大家共同想办法，助汪家渡过最困难的非常之期。

如果您想帮助汪良一家，请联系18771290617汪丽(汪良的姐姐)。

## 洒水车雨天作业是在浪费水？

### 环卫部门：雨天洒水清洁效果更好

本报讯(记者徐育军 通讯员王永涛)“下雨天洒水车也在大街上洒水作业，这不是浪费水么？”近日，有细心的读者打来热线，称下雨天洒水车还在街上作业，有点浪费水。

23日中午，一辆洒水车从温泉双鹤桥方向向市财政局方向驶来，一路洒水作业，而此时天上正下着雨，路面全部是湿漉漉一片。

记者随机采访了几位温泉市民，大部分

市民认为洒水车在雨天洒水作业，有些浪费。也有市民猜测洒水车司机的工资是和出勤作业次数挂钩的，不管是雨天，只要不出勤就会罚款，因此，洒水车作业才会“风雨无阻”。

针对市民的疑问，记者联系了市环卫局。据该局相关负责人介绍，市环卫局对洒水车作业的时段、温度、次数都作了详细规

定，洒水车作业完全是依据相关规定执行的，不存在按次计费的事情。

该负责人解释，雨天洒水车上街洒水作业也很有必要。因为晴天板结在路面的泥土和绿化带隔离栏下的尘垢，平时靠洒水车很难洗净，但下雨后，经过雨水浸泡，这些“顽渍”变得松软，附着力降低，用高压水枪可以轻易清除，清洁效果更好。

## ◀求维护

昨日，记者在市区温泉岔路口附近看到，一公交站台地面大面积坑洼不平，在此候车的市民只得避开坑洼处，挤在一小小块平地上。希望有关部门能尽快予以维护，以方便市民出行。

(胡莹)

## ▼求爱护

昨日，记者在鄂南大竹海生态风景区看到，林区沿路不少刚出土的竹笋遭到人为采挖，令人痛心。景区工作人员呼吁市民爱护景区内的一草一木，共同维护景区良好的环境和形象。

(赵忠志)



接孩子时遇到窝心事：

## 鞭炮热干面接连来袭

本报讯(记者 吴青朋)骑摩托车去学校接孩子，在桥下等待期间，先是被他人丢下的鞭炮吓了一跳，后又被从天而降的一碗热干面砸中。20日，温泉的孟先生就遇上了如此窝心的事。

孟先生的女儿在市实验小学上学，每日下午放学，孟先生都要骑摩托车去接女儿回家。20日下午4点半左右，孟先生和往常一样骑摩托车前去接女儿，当他把摩托车停靠在希望桥桥下时，行走在桥上的两名小学生朝他的摩托车扔下了一个鞭炮，猛烈的爆炸声把他吓了一跳。孟先生以为是摩托车的轮胎破了，当他弯腰查看时，一碗热干面从天而降，正好砸到他的头上，面条撒了摩托车一身。

孟先生抬头往桥上一看，刚才朝他扔鞭炮的那两个小学生还站在桥上面，并朝他大笑。孟先生想找这两名学生问清事情原由，两名学生往学校方向跑去。孟先生一口气追到学校，并找到学生的班主任老师。

孟先生介绍，经过班主任调查，那两名学生均来自市实验小学五年级某班，他们自称是因为不小心，用脚踢翻了桥面上别人留下的热干面，才“误伤”了桥下的行人。经过班主任的批评教育，他们认识到了自己的错误，孟先生也没再追究此事。

孟先生希望，学校和家长能够加强对孩子的管理和教育，不要让这样的“不小心”再次上演。

## 高速上两车相撞

## 消防救出被困母子

本报讯(记者陈志茹 通讯员施伟)23日上午，京港澳高速武汉往湖南方向(鄂南收费站处)发生一起两车相撞交通事故，一名母亲和一名男婴被困。赤壁消防中队接警后迅速出动6名官兵赶往事发现场，经过半小时施救，2名被困者被成功救出。

据救援人员回忆，等他们接到报警到达事故现场时，路面上到处都是散落的玻璃碎片和车身零部件，一辆货车驾驶室严重变形，一位年轻的母亲怀抱一岁大的男婴被卡在副驾驶室内无法动弹。该女性右腿多处骨折，鲜血直流，怀中的婴儿在不停的哭泣。

指挥员根据现场情况，决定由一组官兵负责封锁现场，实施警戒，一名消防员协助120救援人员对被困者做局部处理，并不断与对方说话，使其保持清醒；另一组消防官兵利用液压剪切器和液压扩张器实施救援。经过30分钟的救援，终于将母子俩成功救出，并将其抬上120救护车送往医院救治。

目前，事故原因正在进一步调查中。

